


ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2021. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 09 DE NOVEMBRO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                    
TERÇA-FEIRA, DIA 26 DE OUTUBRO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS,  MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 05, 11 E 13 DE OUTUBRO DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO ATESTADO QUE JUSTIFICA A AUSENCIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO E DA LEI MUNICIPAL Nº 1084/2021. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA SOLICITAÇÃO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE QUE FOI ATENDIDO, COMENTA SOBRE A FALTA DE MEDICAMENTO, SOBRE A VISITA QUE FARÁ AO ALMOXARIFADO DA SAÚDE, COMENTA SOBRE AS INFORMAÇÕES SOLICITADAS AO SECRETÁRIO DE TRANSPORTE REFERENTE AOS TRANSPORTES QUE ESTÃO ATIVOS E INATIVOS E A QUAIS SECRETARIAS PERTENCEM E ESCLARECE QUE ESTA FAZEN A FUNÇÃO DE VEREADOR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E LAMENTA A MORTE DE GERISVANIA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO, FALA E SUA POSTURA DURANTE A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 16/2021, COMENTA SOBRE SUA TRAGETÓRIA COMO VEREADOR NESSA CASA QUE NUNCA DEIXOU DE CUMPRIR COM SUAS FUNÇÕES, AGRADECE A DEUS POR TER SUAS CONTAS APROVADAS, LAMENTA QUE TENHA PEGO UM TRECHO DE UMA FALA SUA PARA USAR DE MÁ FÉ E SUGERE QUE O VEREADOR SIRNALDO NÃO REPITA ESSE ATO FACE EM QUE ESSA CASA É DEMOCRÁTICA. O VEREADOR SIRNALDO JUSTIFICA SUA FALA. O VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE É RESPONSAVEL PELOS SEUS ATOS E TRABALHADOR. O VEREADOR SIRNALDO PEDE O USO DA PALAVRA POR QUESTÃO DE ORDEM ESCLARECE QUE NÃO CORTOU A FALA DO VEREADOR GERSON, CITA VOTAÇÕES POLEMICAS NESSA CASA E ACRESCENTA QUE AGUARDARÁ O INÍCIO DO ANO VINDOURO QUE SERÁ QUANDO A COBRANÇA DA TAXA SERÁ EXECUTADA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O VÍDEO DE UM PACIENTE DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, SOBRE A REPERCUSSÃO, SOBRE O TRAMITE DO PROJETO DE LEI Nº 16/2021, SOBRE A NECESSIDADE DO TRANSPORTE PARA LEVAR PARA CASA O PACIENTE QUANDO RECEBER ALTA, ESCLARECE QUE A SAÚDE PÚBLICA DO PAÍS ESTÁ PRECARIA, COMENTA QUE COMO MEMBRO DA COMISSÃO DE SAÚDE NESSA CASA JUNTO COM OUTROS VEREADORES IRÁ DIALOGAR COM OS INTERVENTORES. O VEREADOR DAVI PEDE APARTE, COMENTA SOBRE O VÍDEO, LAMENTA O QUE HOUVE E SOLICITA UM POSICIONAMENTO DOS VEREADORES QUE FAZEM PARTE DA COMISSÃO DE SAÚDE DESSA CASA. O VEREADOR MARCELO ESCLARECE QUE O GESTOR ESTÁ CUMPRINDO SUA PARTE COMO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA E QUE IRÃO DIALOGAR COM OS INTERVENTORES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA FAZER USO DA PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O USO DE MÁ FÉ EM QUERER DENIGRIR PESSOAS DE BEM, COMENTA SOBRE AS OBRAS QUE ESTÃO SENDO EXECUTADAS PELO GESTOR, ACRESCENTA QUE PESSOAS ESTÃO CRITICANDO A APROVAÇÃO DESSE PROJETO SEM AO MESMOS SE INFORMAR SOBRE ELE E ESCLARECE QUE ESTÁ ATIVO EM SUAS FUNÇÕES DE VEREADOR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2021 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE A DR MANOEL HERMÍNIO DE AGUIAR OLIVEIRA DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E DEMAIS VEREADORES, DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2021 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO 3º SARGENTO ANTÔNIO CARLOS DE MATTOS SANTOS DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO E DEMAIS VEREADORES, DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 01/2021 E 02/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS E DEMAIS VEREADORES, DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 03/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ E DEMAIS VEREADORES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES, WAYNE FRANCELINO PARA JUSTIFICAR AS INDICAÇÕES Nº 38, 91, 95 E 97/2021. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 38, 91, 95 E 97/2021. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA, PARA O DIA 09 DE NOVEMBRO DE 2021 NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 26 DE OUTUBRO DE 2021.
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